

# 市住房公积金中心周末“不打烊”啦

呼和浩特晚报讯(记者 许婷)2月16日,呼和浩特晚报记者从市住房公积金中心了解到,中心服务大厅恢复周末不休息延时服务,以最大程度满足办事群众的需求。

据介绍,市住房公积金中心服务大厅业务窗口实行周末延时服务,负责为预约成功的缴存职工办理各项住房公积金业务,时间安排为每周六、日的

8时30分至13时(法定节假日除外);12329住房公积金服务热线开通人工语音周末延时服务,负责政策解答、业务咨询和服务预约,时间安排为每周六、日的8时30分至13时(法定节假日除外);“蒙速办”“爱青城”“呼和浩特公积金”App和呼和浩特市住房公积金中心“网上业务大厅”、微信公众号等线上业务渠道实行7×24小时不间断服务;各级政务

服务大厅的住房公积金VTM机实行24小时自助服务。服务大厅周末延时服务仅限预约办理,涉及其他公积金中心核验信息的业务暂无法办理。

按照《企事业及其他组织便民服务事项实施清单》认领内容,周末延时服务范围为:服务大厅柜面受理19项业务,线上服务渠道受理16项业务,自助服务渠道受理16项业务。

## 助力企业发展 我市再放大招

建筑施工企业按项目参加工伤保险费率下调至1‰

呼和浩特晚报讯(记者 王英)2月17日,呼和浩特晚报记者从呼和浩特市人力资源和社会保障局了解到,从2023年1月1日起,我市建筑施工企业按项目参加工伤保险费率由现行的2.2‰调整为1‰,即以项目工程总造价为基数,按1‰的比例计算缴纳工伤保险费。

1月20日,在呼和浩特市人力资源和社会保障局三楼服务大厅,赤峰宏基建筑集团有限公司的工作人员正在咨询建筑施工企业按项目参加工伤保险的相关事宜。“按照2.2‰费率,我们去年缴纳45万元,调整之后今年只需要交20万元左右。节省下来的资金可以用到很多方面,例如引进新工艺,购买新设备,提高员工待遇等等,能更好更大程度地让职工受益。”赤峰宏基建筑集团有限公司安全管理人员韩靖宇说,建筑施工企业按项目参加工伤

保险费率降低之后,极大地减轻了企业的负担。

呼和浩特市人力资源和社会保障局工伤保险科科员石瑜介绍,建筑施工企业按照项目参加工伤保险费率由原来的2.2‰调整为现在的1‰,是我市根据工伤保险结余情况,按照优化营商环境总体部署统筹考虑的结果。政策的出台大大减轻了企业的用工成本,有利于企业的生存发展。

据悉,该项政策从2023年1月1日起实施。新开工建筑施工企业缴纳工伤保险费用为项目工程总造价的1‰;在建项目如果需要续保,项目工程总造价为未完工工程造价,在此基础上按1‰比例计算缴纳工伤保险。建筑施工企业可携带施工合同、工人花名册、与甲方签订的相关协议等,到呼和浩特市人力资源和社会保障局三楼服务大厅办理相关业务。

## 礼貌待客 文明行车

市交通运输局组织出租车驾驶员开展教育培训活动



## 工地复工忙

春节过后,随着天气逐渐转暖,各行各业的人陆续投入到工作中。2月17日,在华润置地万象城项目建设现场,塔吊林立,器械轰鸣,车辆穿梭,工人们紧张有序地进行施工作业。

呼和浩特晚报记者  
贾敏 摄影报道



## 严把消防产品质量关 我市开展消防产品质量专项监督检查

呼和浩特晚报讯(记者 刘芳)2月16日,呼和浩特晚报记者从市市场监督管理局了解到,为进一步规范消防产品市场秩序,严厉打击制售假冒伪劣消防产品的违法行为,保护消费者合法权益,2月15日,市市场监督管理局产品质量监督管理科会同市消防救援支队、回民区市场监督管理局组织开展了消防产品质量专项监督检查。

此次专项监督检查随机对金海五金机电城内两家较大的消防产品批发销售店铺进行突击检查,对店内的灭火器、消防配件、消防栓、消防柜、消防应急灯具、消防水带等进行逐一检查,主要检

查在售灭火器、消防应急照明灯具、消防水带等消防产品的质量检验报告、认证证书、有效日期、产品标识标注等信息,并通过信息扫描登录中国消防产品信息网核实事产品相关证明材料和销售渠道。监督检查过程中,执法人员要求经营者切实落实主体责任,进一步完善执行产品进货查验和索证索票制度,严把产品进货关,定期清理库存产品,防止失效产品进入市场流通。检查中发现存在产品标识标注不符合要求、灭火器重量不足等问题,对所发现问题,已由回民区市场监督管理局的执法人员依相关规定进行后续处理。

呼和浩特晚报讯(记者 于亚军)出租车作为城市流动的文明窗口之一,服务质量直接影响反映了一个城市的整体素质及文明程度。2月16日,市交通运输局组织出租车驾驶员开展“礼貌待客、文明行车”教育培训活动,助力我市创建文明城市工作,提升客运出租行业从业人员的服务质量。

活动现场,执法人员对驾驶员着装、文明礼貌用语、车容车貌、车内卫生等要求进行了深入讲解,并通过身边的实例向大家阐明文明礼仪的重要性,号召出租车驾驶员“诚信待客,规范服务,弘扬新风,传播文明”。

市交通运输局创城办工作人员利用现场车辆对出租车行业的测评标准作了具体解读,指出目前出租车行业存在的问题主要还是集中在车内外卫生、驾驶员文明服务等方面,要求出租车公司逐台召回所属车辆进行地毯式排查,绝不放过任何一个失分隐患,同时对出租车驾驶员全覆盖开展“面对面、一小时”教育,让文明的种子厚植于驾驶员心中,确保出租车测评点位在创建工作中的“零失分、得满分”。

出租车驾驶员们纷纷表示,将不断提高自身的文明素养和专业能力,努力做好文明的传播者,成为“遵章守纪的驾驶员、乘客满意的服务员、旅游观光的导游员”,严格遵守行业规范,以最好的形象、最优的态度服务乘客。